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REFERAT FRA ÅRSMØTET 2004 
   
Møtedato: 14. mars 2005 
Møtetype: Årsmøte 2004 
Møte nr: 1 år 2005 
Møtested: Drafns Hus 
Referat skrevet av: Ulf Brosø 
Referat skrevet 18/4-05 
Deltagere: 20 medlemmer i h.h.t. egen navnliste 
Kopi av referatet sendes: Hovedstyret og de enkelte avdelingene og arkiv Drafns hus. Kopi blir også lagt ut på 
Drafns hjemmeside www.drafn.no når det er godkjent av hovedstyret. 
 
 
Sak 1 - 3. Formalia for Årsmøtet 
01. Leder Jan Erik Glimsholt ønsket velkommen og gjennomgikk sakslisten. 
02. Innkallingen ble godkjent uten kommentarer. 
03. Det var ingen kommentarer til den oppsatte dagsorden. 
04. Avdøde medlemmer ble minnet med stillhet. 
05. Referatet fra fjorårets årsmøte ble godkjent. 
06. Jan Rockstad ble valgt til ordstyrer og Ulf Brosø til referent. 
 
Sak 4. Beretninger 2004 

Kun beretningene fra hoved- og gruppe styrene samt hovedaktivitetene ble lest opp. Det fremkom 
følgende kommentarer: 
- Til hovedstyrets beretning ble det påpekt fra Skiavdelingen at de savnet en takk for den økonomiske 

overføring avdelingen hadde gjort til hovedstyret både i 2003 og 2004. Det ble også anmerket at 
beretningen manglet signering. 

- Til Fotballstyrets beretning ble avdelingens policy ved samarbeid med SIF kommentert og det ble 
hevdet at dette samarbeidet kunne gå på bekostning av Drafns muligheter til å utvikle egne gode 
spillere. Det ble da svart fra avdelingens leder at det kun har skjedd noen få ganger i de seneste år at 
Drafn har mistet spillere til SIF, og at vi har hentet flere spillere fra SIF de seneste år som har styrket 
A-laget vårt. Det ble også poengtert at vi ikke har noen formell samarbeidsavtale med SIF. 

- Det ble etterlyst en oversikt over spillere med antall kamper i Fotballstyrets beretning. 
- Junioravdelingens beretning forteller om dystre fremtidsutsikter for avdelingen grunnet de 

vanskeligheter klubben har med organisering og etablering av lag i de aldersbestemte klasser. Det ble 
en generell diskusjon om de utfordringer som klubben står overfor med rekruttering av spillere og 
lagledere og det var enighet om at dette er noe av det viktigste som klubben må jobbe med fremover. 
Jan Rockstad minnet om at Rep. skapet har bedt hovedstyret utrede konsekvensene av en ev. flytting 
av klubben til Marienlyst og alternativt om vi blir værende i Drafnkollen. 

- Bernt Steenberg ba om at det ble laget en beretning for Steenbergs Fond for fremtiden. 
 

Beretningene ble godkjent uten videre kommentarer. Alle beretninger finnes i Drafns Avis nr. 1 2005.  
 
Sak 5 Regnskap og revisjon. 

Da revisjonsberetninger for hovedkassen, Idretten er fargeblind og Senior Fotball ikke var ferdig 
utarbeidet, ble det bestemt å avholde en fortsettelse av Årsmøtet på et senere tidspunkt for å behandle 
regnskaper for disse avdelingene. Møtet innkalles etter reglene for ekstraordinært Årsmøte.  
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Junioravdelingen Fotball 
Revisjonsrapporten skrevet av Tone Wiiger Løset ble lest av avdelingens leder Ulf Brosø  
Avdelingens regnskaper ble godkjent uten kommentarer. 
 
 
Stiftelsen Drafns Hus  
Revisjonsberetningen fra Ernst & Young ble lest av stiftelsens formann Odd Nålby. 
Regnskapene ble godkjent uten kommentarer. 

 
Sak 6 Budsjetter 2005. 

Grunnet de manglende revisjonsrapportene ble det besluttet å behandle budsjettforslagene for samtlige 
avdelinger under det senere innkalte fortsettelse av Årsmøtet.  
 

Sak 7 Behandling av innkomne forslag. 
 Ingen forslag var innkommet hovedstyret til behandling av Årsmøtet innen tidsfristen.  
 

Orientering om Drafns rolle i kunstgressprosjektet på Gulskogen. 
Dag Ramberg som har vært klubbens representant i prosjektet orienterte om utvikling og status. Klubbens 
mål ved å delta i prosjektet er å gi våre spillere mulighet til å trene fotball også på vinterstid når nå 
Berskog som vinterbane nedlegges. En eierandel her vil sikre både våre juniorspillere og A-lags spillere 
gode treningsforhold hele året på en kunstgressbane med undervarme. Saken er behandlet både i Fotball 
Seniors og Fotball Juniors styrer og ble her klart anbefalt da klubben uten et slikt tilbud vil stå svakt i 
kampen om rekruttering av spillere fremover. Prosjektet som har en kostnadsramme på kr 6.000.000 vil 
bli finansiert ved salg av aksjer á kr 100.000 hvor det må kjøpes minst 2 stk for å være med. Pr. dd er 
prosjektet fulltegnet og det er planlagt at banen skal være spilleklar senhøstes 2005. 
 
Hovedstyret har undertegnet en avtale om kjøp av 2 aksjer og dette ble kritisert av en møtedeltager som 
mente at hovedstyret ikke hadde fullmakt til å binde opp klubben i slike vesentlige kjøp. Hovedstyrets 
formann redegjorde for finansieringen der kr 125.000.- av totalt kr 200.000.- er egenkapital. Hovedstyret 
var av den oppfatning at et låneopptak på kr 75.000.- sett i samband med klubbens totale balanse, var 
innenfor styrets mandat. Forøvrig, grunnet de knappe tidsfrister som var satt av prosjektledelsen ble tiden 
for kort til å avvikle et ekstra årsmøte for å behandle saken.  
 
Drafns andel i kunstgressprosjektet skal finansieres ved et ekstra tilskudd fra avkastningen fra Furuseths 
Fond på kr 125.000 og et banklån på kr 75.000. 
 
Det ble uttrykt bekymring fra kasserer i Senior Fotball Dusan Gresko over de kostnader klubben kan 
pådra seg fremover ved å gå inn på eiersiden i kunstgressprosjektet. Han poengterte at vi ikke har noen 
garanti for at de stipulerte kostnadene for både anlegg og vedlikehold kan bli vesentlig høyere. Årsmøtet 
ba om at klubbens representant i prosjektstyret følger nøye med under utvikling og drift av anlegget. 
 
Årsmøtet ga så sin enstemmige tilslutning til at hovedstyret kunne fortsette arbeidet med Drafns eierandel 
i prosjektet. 
 

Sak 8 Valg. 
Leder av valgkomiteen Per Christian Narvesen gjennomgikk komiteens forslag til nye tillitsvalgte for de 
forskjellige verv. Valgene ble gjennomført i henhold til den nye organisasjonsmodellen, som ble vedtatt 
ved forrige årsmøte. Valgkomiteens innstilling og valgene var enstemmige.  
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Følgende ble valgt: 
 
Hovedstyret: 
Leder:  Jan Erik Glimsholt (ikke på valg) 
Nestleder: Ståle Brandsrud (ikke på valg) 
Ungdomsrepresentant: Pål Engebø (Ny funksjon) 
Styremedlem: Leder Fotball Senior 
Styremedlem: Leder Fotball Junior 
Varamann Fotball Senior:  Dusan Gresko (ikke på valg) 
Varamann Fotball Junior:  Vakant, velges av Fotball Junior 
 
Fotball Senior: 
Leder: Dag Ramberg (ikke på valg) 
Nestleder: Dusan Gresko (ikke på valg) 
Styremedlem: Lars Jamvold (Ny periode) 
 
Fotball Junior: 
Leder: Ulf Brosø (ikke på valg) 
Styremedlem: Erik Engebø (1 år) 
 
Bandy: 
Utvalg og styret velges ikke av Årsmøtet 
Medlemmer: Kjell N. Nilsen 
 Jon Røgeberg 
 
Skiavdelingen: 
Utvalg og styret velges ikke av årsmøtet 
Medlemmer: Arild Berg 

Halvard Kristoffersen 
Finn Wang  
Per Kjonerud 
 

Banekomite: 
Utvalg og styret velges ikke av årsmøtet 
Medlemmer: Bjarne Stabæk 
 Vidar Hansen 
 
Representantskap: 
Leder: Jan Rockstad 
Medlemmer: Erik Bjørløw-Larsen 

Tor M. Sande 
Kjell Borgersen 
Kjell Lauritsen 
Bjørn Skjærvik 
Vidar Karlberg 
+ alle tidligere formenn 
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Revisorer: Bjarne Stabæk 
 Erik Engebø 
 ToneWiiger Løset 
 
Representanter: Kåre Ringstad, Drafns rep. til Th. Haugs Skifestival 
 Knut Olav Schau, Drafns rep. til Th. Haugs Skifestival 

 Andre velges ved behov  
 
Valgkomité: 
Leder: Tor M. Sande 
 
Stiftelsen Drafns Hus 

 Medlemmer:  Tore Svennevig 
 Arne Pedersen 
 Odd Nålby 
 Per Kjonerud 
 Kjell Sørensen 
 Leif Klemtzen 
 Bjørn Bønsnæs 
 Egil Buchardt 
 Vidar Karlberg 

  Kåre Normann 
  
Medlemmene av Huskomiteen konstituerer selv styret og velger leder. 
 
 

Sak 10  Erkjentligheter. 
 
Jon Røgeberg ble slått til Ridder av Drafns Orden for sin innsats som aktiv i fotball og bandy hvor han 
har spilt for Drafn gjennom alle alderstrinn. Han har flere kretsmesterskap og seriemesterskap i begge 
grener og har spilt på landslaget i bandy. Han er utdannet D-trener og gjør nå en fin innsats for klubben 
som trener og lagleder i aldersbestemt fotball og bandy. 
 
Kjell Normann Nilsen ble slått til Ridder av Drafns orden for sin innsats ved organisering av klubbens 
aktiviteter både i all-idrett, bandy og fotball. Han har gjennom mange år vært Drafns representant i 
Buskerud bandykrets og Norges bandyforbund og har vært en aktiv pådriver for kunstisanlegget på 
Marienlyst. 
 
Olav Gjesteby ble tildelt Drafns Hederstegn for sin mangeårige innsats med organisering av fotball i 
klubben. 
 
Helge Karlsen ble tildelt Drafns Hederstegn for sin mangeårige innsats med organisering av fotball i 
klubben. 
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